
Public attitude toward roundabouts 
before & after construction

Attitude  Drivers in‐favor
• Before construction      22 ‐ 44% 
• Soon after construction    48 ‐ 67%
• 1 year after construction       57 ‐ 87%

• Higher support for younger drivers than over 65
• Opinions of male and female drivers are similar

Source: Insurance Institute for Highway Safety – Nov 2006



Public attitude toward roundabouts 
before & after construction

Before After                  
Attitude Construction Construction

• Very Negative       23%                 00%

• Negative                45%                 00%

• Neutral                   18%                 27%

• Positive                  14%                 41%

• Very Positive         0%                   32%
Source: NCHRP Synthesis 264, 1998
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